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Confrérie des Sainfoins 
Les vignes du Perreux 

   
Procès-verbal du Conseil d’Administration   N° 1 

 
Tenu le :     28/01/2026              Lieu : Le Perreux 

_____________ 

 
Membres présents :        Alain Biagetti, Marie José De Neufville, Sylvie Patenostre, Gérard Simon 
 
Absent(s) : François Laurent-Atthalin 
 
Visiteur : Arlette Suvelier  (membre du Grand conseil) 

_____________ 

 
Président de séance :        Marie José De neuville                     Secrétaire :      Alain Biagetti                    

 
Ouverture de la séance :      9H30            Clôture de la séance :        11H20 

_____________ 

 
Prochaine réunion du Conseil d’Administration     :       

_____________ 

 
Approbation du PV :                                            La/le Président(e):                         

 
                        

 
                                                                                                                                                                                        
 
 
 



PV-CA_1_2026_01_28  Page 2 sur 5 

                                                                                                                                                           
 
 
 
N° Sujet Responsable 

1 

 

 

 

 

 

Election membres du CA 

5 membres :        Alain Biagetti, Marie José de Neuville, François Laurent-Atthalin, Sylvie Patenostre Trésorière, Gérard Simon                 

 Gérard Simon     trésorier adjoint,   sera chargé de la récupération  des factures, tickets d’achats et des inscriptions aux activités 

Aura la signature après un an d’ancienneté à la confrérie. 

 
 

 
 
 
 

Statut : pour Information – pour Action   Vote : Non – Oui Pour : Contre :  Abstention :  

2 Présidence de a confrérie 

 Marie josé De Neuville  reste présidente  
 

 
 
 
 
 

Statut : pour Information  – pour Action   Vote : Non – Oui Pour :  Contre :  Abstention :  
 
 

N° Sujet Responsable 

3 Planning Activités 2026 

Le calendrier pour 2026 a été établi et sera en ligne sur le site internet 

 
 
 

Statut : pour Information – pour Action   Vote : Non – Oui Pour : Contre :  Abstention :  

4 Présentation du vin à la mairie le 5 février 

à priori, il est probable que lors de cette présentation  la mairie nous  donne la Médaille de la ville aussi la présence des membres du CA est souhaitée   

la liste des personnes présentes est à confirmée 

 

   

 
 
 
 
 

Statut : pour Information  – pour Action   Vote : Non – Oui Pour :  Contre :  Abstention :  
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 N° Sujet Responsable 

5 Gestion du Miel  
 Sylvie Patenostre souligne que Don de miel  aux adhérents  est un point de tension et  est prise à partie par des adhérents  demande  
clarifier  avec une règle bien communiquée aux adhérents. 
Depuis l’origine, la production de miel est assurée par les apiculteurs  en « Privé » 
Il y a 4 apiculteurs. La confrérie est considérée comme un apiculteur et donc ne reçoit en production que sa part soit environ le quart.  
 D’autre part la confrérie prend en charges les dépenses d’Apiculture et doit vendre un minimum de pots de miel pour couvrir les frais. Ce 
qui conduit à ne pas donner de miel aux adhérents lés années où il n’y a pas assez de miel. 
Pour 2025 il y a eu 87 Kg de miel  en fait la part de la confrérie est de  38 pots (0,5K x 38) soit 20 Kg 
 insuffisant pour donner à 44 adhérents et couvrir les frais  
Logiquement  lors de l’AG la production de miel annoncée pour la confrérie doit être  la part de la Confrérie  20kg  
Un autre impacte la distribution du miel  le fait d’avoir que des pots de 500g, avec des pots de 250g 
L’on pourrai largement améliorer les capacités de distribution aux adhérents. Les apiculteurs ne souhaitent pas gérer les pots de 250g  
manutention et gestion des pots plus lourdes. 
 
 Pour la distribution de miel Règle proposée et validée. 
 
Don de miel par la confrérie aux adhérents selon les conditions  
- Avoir assez de miel  
- Avoir couvert les frais d’apiculture et des ventes de pots assurés  
-  Lorsque qu’il n’y a pas assez de miel  la confrérie vend aux adhérents les pots de miel 
 
Marie josé de Neuville va négocier avec les apiculteurs la gestion potentielle des pots de 250g   

 

 
 
 

Statut : pour Information – pour Action   Vote : Non – Oui Pour : Contre :  Abstention :  

6 Gestion des Clés et Badges 

L’association « Mieux être par les plantes » (Gilles Boyer et Roland Gibergue)  sollicite l’accès au compteur d’eau et demande une clé 

Le cout de la clé est de 45 Euros et ce n’est pas à la confrérie de  prendre en charge ce cou. 

L’association Mieux être par les plantes  doit donc prendre en charge le cout de la clé et/ ou remplir ses réserves d’eau  lorsque l’on est présent sur le 
terrain. 

Badge et Clé d’accès Terrain et Local  ont été remises à Gérard Simon  

 

 
 
 
 
 

Statut : pour Information  – pour Action   Vote : Non – Oui Pour :  Contre :  Abstention :  
N° Sujet Responsable 
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7 QUIZ  2026 

Bruno Bougault  devant faire le Quiz, nous lui transmettrons la trame et model nécéssaires.   

 
 
 

Statut : pour Information – pour Action   Vote : Non – Oui Pour : Contre :  Abstention :  

8  
Concours Etiquettes 2026/2027 
Lancement de la Campagne,  Alain Biagetti mettra à jour les documents de campagne, un article de lancement doit être fait sur le journal du Perreux  
Marie josé de Neuville  contactera le service de communication.  

 
 
 
 
 

Statut : pour Information  – pour Action   Vote : Non – Oui Pour :  Contre :  Abstention :  
N° Sujet Responsable 

9 Gestion du Vin 
 La cuvée 2025 entre 80 et 90 L  soit 120 bouteilles (75cl) 
  Une partie sera destinée  pour les événements Mairie, Concours étiquettes, Concours des vins. 
   Pour les apéros, on utilisera les bouteilles des cuvées  dans la mesure où il y en aura assez. Sinon achats de cubis   
 
 

 
 
 

Statut : pour Information – pour Action   Vote : Non – Oui Pour : Contre :  Abstention :  
 
 
 
 
 
 
 

 N° Sujet Responsable 

10 Nom de la Cuvée 2025 
Le nom de la cuvée sera sur le thème des 25 ans de la confrérie. 
Un sondage pour le nom  sera organisé auprès des adhérents  
 

  

 
 
 

Statut : pour Information – pour Action   Vote : Non – Oui Pour : Contre :  Abstention :  

11 Entretien du Local 

Un Grand Nettoyage du Local  sera planifié en Belle saison (été)  

 
 
 
 
 

Statut : pour Information  – pour Action   Vote : Non – Oui Pour :  Contre :  Abstention :  
N° Sujet Responsable 
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12   
 
 

Statut : pour Information – pour Action   Vote : Non – Oui Pour : Contre :  Abstention :  

13   
 
 
 
 

Statut : pour Information  – pour Action   Vote : Non – Oui Pour :  Contre :  Abstention :  
N° Sujet Responsable 

14   
 
 

Statut : pour Information – pour Action   Vote : Non – Oui Pour : Contre :  Abstention :  
 
 


